
Informace k táboru TOM Pawnee 2021 v Rajnochovicích 
 
Nástup dětí na tábor: 
V neděli 1. 8. 2021 ve 14:00 hodin z parkoviště u kostela v Bystřici pod Hostýnem. 
 
Místo konání tábora: 
Stanová základna - Pionýr Dřevohostice – Rajnochovice Sochová 
 
Děti budou ubytované v dřevěných podsadových stanech vybavenými kapsáři, poličkou a  
matrací. 
Po celou dobu tábora bude zajištěno stravování v táborové kuchyni v požadovaném množství 
a kvalitě. Děti nebudou trpět nedostatkem ovoce, zeleniny ani sladkostí. Proto prosím, 
abyste jim nedávali zbytečně moc sladkostí a slaných věcí z domu. Brambůrky, energetické 
nápoje, coca-coly a podobné věci jsou naprosto nežádoucí. 
Po celou dobu konání tábora bude přítomen kvalifikovaný zdravotník. V tábořišti jsou suché 
WC, tekoucí užitková i pitná voda, možnost sprchování v teplé vodě. 
 
Návštěvy rodičů jsou na tábořišti nežádoucí, neboť Vaše děti odvádí od táborového života a 
narušují táborový program. V letošním roce jsou navíc i zakázané z důvodů epidemiologické 
situace s coronavirem. Budeme rádi, když náš požadavek budete respektovat. Zcela 
výjimečné případy je nutné projednat předem telefonicky s hlavním vedoucím. 
 
Mobilní telefony: 
Nedoporučujeme, aby si děti braly telefony, MP3 přehrávače, powerbanky ani foťáky. 
Domníváme se, že si jich užily dost při komunikaci se školou a ukrácení dlouhé chvíle 
při coronavirových prázdninách. Pokud dětem přesto telefon přibalíte, uschováme ho u 
vedoucího tábora a vydáme ho dětem jen v předem určeném čase večerního klidu, kdy Vám 
budou moci zavolat. Zodpovědnost za mobilní telefony přebírá vedení tábora jedině 
v případě jejich uložení u vedoucího. Pokud bude mít dítě mobil u sebe, neneseme za jeho 
ztrátu žádnou zodpovědnost. 
Pro komunikaci s táborem můžete použít některé z telefonních čísel 602733742 – Zdeněk 
Rolinc hlavní vedoucí nebo 606765386 – Veronika Miškayová kuchyň. 
 
Co by si měly děti vzít s sebou? 
Vhodné oblečení na pobyt v přírodě na všechny typy počasí. Do teplých dnů tílka, trička, 
kraťasy, sandály nebo croksy, kšiltovku. Do chladných dnů pak mikinu, větrovku, tepláky 
nebo dlouhé kalhoty, určitě uzavřenou obuv (botasky, tenisky nebo pohorky). Nezapomeňte 
jim přibalit vhodné oblečení na spaní (tepláky, tričko s dlouhým rukávem nebo). Určitě využijí 
plavky, gumáky do deštivého počasí. Pláštěnka je nutná. Nenahradí ji žádná nepromokavá 
bunda. 
Z dalšího vybavení nezapomeňte na osobní hygienu (kartáček na zuby s pastou, ručník, 
sprchový gel nebo šampon na vlasy, hřebínek, opalovací krém), malý cestovní batůžek na 
celodenní výlet, raději teplejší spacák, 3 dílný jídelní ešus se lžičkou, nejlépe plechový nebo 
plastový hrníček, nůž v obalu nebo zavírací nůž, baterku (nejlépe čelovku). Lžíce i ešus by 
měly mít vhodnou značku, podle které si ji její vlastník pozná. Pokud nemáte doma ešus, 
nekupujte ho, nahlaste požadavek, půjčíme dětem oddílový. 
 



Batoh nebo cestovní tašku? Věci dětí doporučujeme nabalit raději do cestovní tašky nebo 
kufru. Věci sbalené v tomto typu zavazadla jsou mnohem přehledněji uloženy, je k nim lepší 
přístup, taška se mnohem lépe ve stanu skladuje a lépe se v ní udržuje pořádek. Na špinavé 
prádlo doporučujeme igelitovou tašku, ve které se použité věci oddělí od těch čistých. Děti 
nebudou mít letos pravděpodobně možnost utratit kapesné. Nedávejte jim proto prosím, 
žádné vysoké částky. 100,- Kč považuji za naprosto dostatečnou částku. Velmi neradi bychom 
řešili ztrátu nějakých cenných věcí nebo vyšších peněžních částek. 
 
Dokladová část: 
Při nástupu na tábor budu vyžadovat kartičku zdravotní pojišťovny (postačí kopie), vyplněný 
a podepsaný účastnický list s prohlášením o bezinfekčnosti. Případné léky převezme osobně 
zdravotník. V letošním roce navíc bude nutné doložit potvrzení o negativním testu na COVID-
19, ne starší 3 dnů.  
 
Ukončení táborového pobytu: 
V neděli 15. 8. 2021. Děti budeme předávat rodičům přímo na tábořišti a to ne dříve jak v 10 
hodin, nejpozději ve 12 hodin. 
 


